

芜湖一餐馆发生爆炸 事故致17人死亡

初步判定为瓶装液化石油气泄漏遇明火爆炸



消防、民警在爆炸现场展开救援

星报讯(李青松 记者 王小雨 文/图) 昨日中午11时57分,芜湖市镜湖区杨家巷一私人小餐馆发生液化气罐爆炸,瞬间引发大火,事故造成17人死亡。

接到信息后,市场星报、安徽财经网记者迅速赶到现场,当地公安、消防等部门人员正在现场处置。

据周边一位店员告诉记者,发生爆炸起火的是一家经营各种烤肉卷、煲仔饭之类的小餐馆,内部有木楼二楼隔层。中午大概十二点不到,她突然看见这家小饭店门口起火了,于是和周边邻居一起拿着水桶、脸盆等赶去扑火,可是火越烧越旺。她说,在扑救的过程中发生了爆炸,可能是店内的液化气发生了泄漏,遇上烧菜烤肉的明火从而导致了爆炸。

事故发生后,省委书记王学军同志作出重要批示,要求省政府负责同志立即赶赴现场,指导救援工作,全力做好伤员救治。李锦斌省长、李建中副省长当天下午3点赶到现场,与芜湖市委、市政府主要负责同志组织指挥,布置抢救处置工作,并在第一时间启动应急预案。一是成立事故处置领导组;二是组织查明遇难者身份;三是迅速开展事故调查;四是妥善做好善后工作;五是全面开展安全隐患排查整治。

截至记者发稿时,没有新增人员伤亡。根据现场勘验、调查询问情况,初步判定为瓶装液化石油气泄漏遇明火爆炸,导致事故发生。

蜀山区区委副书记、副区长 梅国胜接受组织调查

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省纪委获悉,合肥市蜀山区区委副书记、副区长梅国胜涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

据合肥市纪委消息,原网上流传的《区长日记》网帖反映的主要内容已查否。

骑车女被轿车门撞倒 惨遭货车碾轧身亡

星报讯(记者 张崑) 昨天上午8时许,在合肥市淠河路凤凰城小区门口,一轿车开车门时,将一辆正在行驶的电动车撞倒,恰巧这时又来一辆货车,将倒地的电动车女子碾轧,致其当场身亡。

昨天上午,当市场星报、安徽财经网记者赶到现场时,事故车辆已被拖走,驾驶员也被交警带走,地上还残留一些电动车上的零部件和斑斑血迹。

据附近做小吃生意的王大哥介绍,事发前,一辆蓝色轿车沿淠河路由西向东行驶,到达小区门口后车辆停下。“驾驶这辆轿车的是名女驾驶员,另外,副驾驶位置上也坐着一名女子。”王大哥说。车辆停稳后,驾驶员打开车门,结果,这时一辆电动车正好行驶至此,轿车车门一下子就撞倒电动车。“驾驶电动车的也是名女子。”

被撞倒后,还未等女电动车主反应过来,其身后又驶来一辆重型大货车,由于避让不及时,货车又撞上该女子。经过两次碰撞后,该女子不幸当场身亡。

昨天下午,市场星报、安徽财经网记者从辖区交警部门获悉,目前,对于这起事故他们仍在进一步调查中。具体事故责任还未认定。

轿车闯进店,逃逸时又撞三辆车

星报讯(记者 朱红) 昨日,在省城繁华大道包河苑小区门口,一辆银色现代轿车闯入一家快餐店后逃离现场,又撞击三辆私家车后弃车逃逸。

据介绍,大约下午3时40分左右,快餐店里的工作人员突然听到“砰”的一声巨响,一辆银色轿车倒着撞了进来,但司机非但没有下车查看,还一脚油门准备开溜。店员们赶紧追了出来,没追多远又听“砰”的一声,车子又撞上了一辆停在车位的白色福特轿车。此时,车内的男子仍旧没有下车,继续加油门向小区内开去,又撞上了一辆停着的红色通用轿车。同样,这次男子丝毫没有停车的意思,继续加油门超前开去,结果又撞上一辆蓝色轿车。

随后,肇事车辆在包河苑小区F区被找到,而此时车主已经弃车逃跑。目前,此事警方正在进一步调查之中。



张震东: 手提大刀,带头杀向敌群

张震东(1907~1984),原名张福全,安徽省六安独山镇人,1929年加入中国共产党。

1937年冬,张震东从延安红军大学毕业后,被调往江西,在陈毅领导下参加新四军创建工作。新四军成立后,任新四军第一支队第二团副参谋长。1939年4月,调任新四军抗日纵队第一支队司令员,在丹阳皮城一带开展游击战争。一天拂晓,日军集中300余人从镇江扑来。他立即指挥部队对日军形成三面包抄之势,予以迎击。日军因三面受击,慌了手脚。他手提大刀,带头跃出战壕,杀向敌群,全支队将士像猛虎下山,冲入敌阵。日军丢盔弃甲,仓皇退逃,仅丢下来的尸体就有20余具。抗日战争时期,张震东还参加过著名的郭村保卫战和黄桥决战,并为苏中抗日根据地的开辟、巩固和发展作出了重要贡献。

胡北 星级记者 俞宝强

安徽名人馆正式全面对外开放

120余位安徽名人等你来围观

星报讯(记者 沈娟娟) 在经过前期试运行之后,安徽名人馆昨日正式全面对外开放,这也是目前国内面积最大、聚集名人最多的名人专题类博物馆。市场星报、安徽财经网记者在现场看到,市民可以零距离感受95组120余位安徽名人的魅力。

一走进展厅,28位安徽名人的巨型浮雕就映入眼帘,高约30米。仔细一瞧,浮雕的背景是安徽省地图,同时刻有天都峰、迎客松等安徽标志性景观。

“这浮雕上画有老子、庄子、曹操、包拯、朱元璋、李鸿章、刘铭传、陈独秀等。”相关工作人员介绍。

除了浮雕仅限安徽特色外,安徽名人馆整体建筑设计也巧妙地融合了徽派建筑和皖南民居的建筑风格,场馆外立面颜色采用黑白灰三色。

看到武侠片里的骑射场面,你是不是热血沸腾?

在安徽名人馆,你也可以体验一把。

“通过重力感应设备,市民可以体验礼、乐、射、御、书、数六艺,比如市民可以感受到在马上驰骋,也可以临摹书法。”工作人员解释,在一层有一个观众互动体验厅,而且在展厅也有不少和市民互动的小游戏,比如体验活字印刷、模拟五禽戏中的动作等。

又讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥版鸟巢最快本月底将对市民开放。

据介绍,合肥版“鸟巢”位于合肥市滨湖新区方兴大道与广西路交口东北角处的塘西河畔,面积为15000多平方米,后期还将陆续增添电子阅读、健身中心、音乐教室、美术教室、舞蹈排练等功能。此外,“鸟巢”里的多功能厅可以容纳300多人举办会议或者讲座,舞蹈排练厅能容纳200人同时排舞。

“关怀空巢老人,快兔为爱洗衣”仍在进行中 邻居为空巢老人打来特殊报名电话

星报讯(韩晓慧 张敏 记者 董艳芬) “我家邻居是空巢老人,今年84岁了,看到活动后就托我帮她打个电话。”10月9日,本报联手快兔洗衣、“牵草季”品牌大米特别推出的“关怀空巢老人,快兔为爱洗衣”活动一经推出,热线接到这个特殊的报名电话。老人叫吴俊秀,无儿无女,独自生活,人到晚年总想有人来陪聊聊天。

吴奶奶家住在省城长江西路省一建公司宿舍的小平房里,老伴去世多年,加上没有子嗣,只剩下吴奶奶独自一人生活。居住的平房是砖砌的,只有十几个平方,家里非常简陋,没有几件像样的家具和家电,但老人还是凭一己之力将陈年

旧物收拾得井井有条。

虽然已84岁高龄,但老人身体还不错,也很乐观,总喜欢和人聊天,聊聊过去的事。“我衣服不多,趁着还能动,窗帘也常洗,算是比较干净了,我不求给多大帮助,希望能有个人陪我说说话,这样挺好。”吴奶奶很真诚地告诉记者。

“关怀空巢老人,快兔为爱洗衣”征集活动仍在进行中,如果你的身边有需要关爱的老人,欢迎拨打本报新闻热线电话0551-62620110报名或留言。重阳节当天,我们将免费上门替他们清洗衣服、窗帘等物,并送上“重阳节大礼包”。让我们携起手来,给老人们送去一份关爱和温暖。